
 

Вариант 1 

1. Вычислить определитель 

1200

0133

5213

0021






 

2. Решить систему тремя способами 














2

0

2

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу 2232 ABAD  , если 
























153

111

231

A ,




















105

032

101

B . 

4.  Решить уравнение:  


























65

21

45

23
X . 

 

 

Вариант 2 

1. Вычислить определитель 

1420

3201

0512

3011






 

2. Решить систему тремя способами 














22

32

32

zyx

zy

zyx

 

3. Найти матрицу BBAD )2( 2  , если 




















312

011

111

A ,




















030

011

201

B . 

4. Решить уравнение:  
































01

23

45

23

12

01
X . 

 

 

Вариант 3 

1. Вычислить определитель 

1205

4324

7153

0121





 

2. Решить систему тремя способами 














23

424

12

zyx

zyx

zyx

 



3. Найти матрицу BAAD 42  , если 




















021

213

120

A ,
























233

322

111

B . 

4. Найти EAA 32 21  , где 









31

21
A  

 

Вариант 4 

1. Вычислить определитель 

0534

5413

3012

0211





 

2. Решить систему тремя способами 














42

1

232

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу )32( 32 ABAD  , если 






















103

012

111

A ,


















232

111

173

B . 

4. Найти ACBABACD 3)( 21   , где ,
34

12







 
A   














03

21
B ,  














11

12
C  

 

 

Вариант 5 

1. Вычислить определитель 

2014

1021

1121

3187




 

2. Решить систему тремя способами 














2

12

22

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу ABAD 22 32  , если 






















111

321

211

A ,






















121

112

112

B . 

4. Вычислить определитель матрицы 32 532 AAAС  ,   где 






 


11

11
A . 

 

Вариант 6 

1. Вычислить определитель 

3115

0532

0118

8317


 



2. Решить систему тремя способами 














23532

118

6

zyx

zx

zyx

 

3. Найти матрицу ABAD 22 42  , если 


















532

108

111

A ,


















532

118

171

B . 

4. Решить уравнение:  






























109

1614

87

65

25

13
X . 

 

Вариант 7 

1. Вычислить определитель 

1111

1131

2121

0211







 

2. Решить систему тремя способами 














63

32

32

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу 22 23 AABD  , если 






















132

801

111

A ,
























130

212

111

B . 

4. Найти 1X , если  

















43

21

95

53
X  

 

 

Вариант 8 

1. Вычислить определитель 

1020

0114

3211

0213







 

2. Решить систему тремя способами 














33

1394

8437

zyx

zy

zyx

. 

 

3. Найти матрицу ABAD 2)( 22  , если 






















010

032

111

A ,
























130

212

111

B . 

4. Найти 1X , если  

















40

21

25

53
X  

 

 

 

 



Вариант 9 

1. Вычислить определитель 

1111

1111

0312

3007




 

2. Решить систему тремя способами 














02

122

2

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу BABD )2( 3  , если 






 


21

42
A , 












12

11
B . 

4. Найти    1
 ABC , где 



















100

110

111

A ,  


















700

570

337

B . 

 

Вариант 10 

1. Вычислить определитель 

1114

3201

1132

7041




 

2. Решить систему тремя способами 














623

532

03

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу BBAD  2 , если 


















011

112

011

A ,


















311

211

212

B . 

4. Найти    12  CBA , где 









01

21
A ,  







 


21

10
B ,  










01

11
C . 

 

Вариант 11 

1. Вычислить определитель 

25100

3472

4427

0488





 

2. Решить систему тремя способами 














64

932

143

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу )2( 22 ABAD  , если 


















011

101

112

A ,




















111

011

210

B . 



4. Найти   123 23


 TAAAA , где 













01

11
A  

 

 

Вариант 12 

1. Вычислить определитель 

5031

0123

2111

4131







 

2. Решить систему тремя способами 














1

542

199

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу )2( 2BABD  , если 
























212

011

112

A ,














 



211

220

111

B . 

4. Вычислить определитель матрицы 1321 )532(   AAAС ,  где 






 


11

10
A . 

 

Вариант 13 

1. Вычислить определитель 

2166

6126

2120

0114




 

2. Решить систему тремя способами 














1144

122

62

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу 322 BABD  , если 






 


311

12
A , 












31

21
B . 

4. Найти AAT  , где 






















11111

10101

01020

A  

 

 

Вариант 14 

1. Вычислить определитель 

1315

3113

0522

3030









 

2. Решить систему тремя способами 














744

522

6422

zyx

zyx

zyx

 



3. Найти матрицу 322 2BBAD  , если 













32

11
A , 














34

32
B . 

4. Найти 1X , где 


























65

21

45

23
X  

 

Вариант 15 

1. Вычислить определитель 

2113

2071

3211

1344







 

2. Решить систему тремя способами 














3047

1652

632

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу 22AABD  , если


















732

423

751

A ,




















030

011

201

B . 

4. Найти 17 )( A , если 













10

11
A  

 

 

Вариант 16 

1. Вычислить определитель 

1111

1212

2242

1111






 

2. Решить систему тремя способами 














3936

14

6133

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу 22 ABAD  , если














 



33

12

31

A , 













42

11
B . 

4. Вычислить определитель матрицы 132 )532(  AAAС ,  где 









11

01
A . 

 

 

Вариант 17 

1. Вычислить определитель 

1112

0471

1592

3121









 



2. Решить систему тремя способами 














1

3832

032

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу ABD   и BAC  , если  321A ,


















1

4

2

B

.

 

4. Найти 1A ,   где 2CA  ,  














 



110

121

111

C  

 

 

Вариант 18 

1. Вычислить определитель 

2681

1121

1012

0221







 

2. Решить систему тремя способами 














52

422

2

zyx

zyx

zx

 

3. Найти матрицу ABD   и BAC  ,  если






















1121

1120

3211

A ,























21

13

22

14

B  

4. Вычислить определитель матрицы   1C , если 









































101

212

211

123

122

311

C . 

 

 

Вариант 19 

1. Вычислить определитель 

1201

1131

3142

4221









 

2. Решить систему тремя способами 














62

102

62

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу ABD   и BAC  ,  если 









5612

3407
A ,
























11

24

65

30

B  



4. Найти ABBA 32 1   , где 


















200

220

222

A ,  
























100

110

111

B  

 

Вариант 20 

1. Вычислить определитель 

2034

1121

1112

2201


 

2. Решить систему тремя способами 














20326

4

35852

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу ABD   и BAC  ,  если 











4123

1112
A ,























121

111

132

211

B  

4. Вычислить определитель матрицы   1C , если 

































342

111

25

33

11

C . 

 

 

 

Вариант 21 

1. Вычислить определитель 

2141

1221

1112

1101






 

2. Решить систему тремя способами 














5342

54

943

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу ABD   и BAC  ,  если























21

12

54

32

A , 













212

512
B  

4. Найти 12 2   AAAC , где 






 


21

11
A . 

 

 

Вариант 22 



1. Вычислить определитель 

5211

4101

3112

2111

 

2. Решить систему тремя способами 














135

132

16243

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу ABD   и BAC  ,  если























11

62

13

24

A , 






 


1121

2153
B  

4. Найти AAT , если 






















02020

20202

11111

A  

 

  

Вариант 23 

1. Вычислить определитель 

1201

3122

5313

1131 

 

2. Решить систему тремя способами 














232

632

123

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу ABD   и BAC  ,  если
























24

31

11

12

A , 






 


1121

2201
B

 

 

4. 

Найти x  из уравнения     0

876

543

21









xxx

xxx

xxx

 

 

 

 

Вариант 24 

1. Вычислить определитель 

2211

3122

5313

1131





 



2. Решить систему тремя способами 














932

64

113

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу ABD   и BAC  ,  если

























111

011

521

312

A ,


















32

12

43

B  

4. Найти   12 
 EA , где 



















011

101

110

A  

 

Вариант 25 

1. Вычислить определитель 

3112

1211

1452

2231 

 

2. Решить систему тремя способами 














34

1623

1232

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу 32 2BAD  ,  если










12

131
A

,







 


21

41
B

 

4. Найти 212 23   AAAA ,     где 









10

11
A . 

 

Вариант 26 

1. Вычислить определитель 

1111

1103

1211

0312



 

2. Решить систему тремя способами 














753

1

023

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу 22 BABD   ,  если






















102

132

121

A ,






















120

012

1̀11

B  

4. Найти ABBA TT  , где 


















200

120

111

A ,  


















120

121

243

B . 

 

 

 



Вариант 27 

1. Вычислить определитель 

1201

3122

5173

2131





 

2. Решить систему тремя способами 














1162

3112

1943

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу ABD   и BAC  ,  если
























322

211

132

211

A ,




















11

12

32

B  

4. Найти 1)(  ABBA T ,  где 


















200

120

111

A ,  


















100

121

243

B . 

 

Вариант 28 

1. Вычислить определитель 

6442

8211

1452

2231 

 

2. Решить систему тремя способами 














44

223

232

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу 22 32 BAD   ,  если




















121

131

321

A ,
























113

232

111

B  

4. Найти 112   ABBAC , если 






















102

132

121

A , 






















120

012

111

B  

 

Вариант 29 

1. Вычислить определитель 

1201

3013

5042

0121







 

2. Решить систему тремя способами 














24

8246

032

zyx

zyx

zyx

 



3. Найти матрицу ABAD 22   и,  если
























153

111

231

A ,




















105

032

101

B  

4. Найти TTT ABBAC  )2( ,    где 
























322

211

132

211

A ,  




















11

12

32

B . 

 

 

Вариант 30 

1. Вычислить определитель 

1101

3122

2124

0111




 

2. Решить систему тремя способами 














312312

6424

42

zyx

zyx

zyx

 

3. Найти матрицу 422 BABD  ,  если 






 


311

12
A , 














13

21
B  

4. Найти 112 32   BAABC ,  если 













13

12
A , 














41

31
B . 

 

 

 


